

迎春花刚开 气温又跳水



浅红色迎春花苞待放。

文/图 本报记者 路伟

天刚暖和几天,迎春花含苞待放,柳树也吐出了嫩芽,不过冷空气又要来了!17日,泰安的高温从17℃下降到8℃左右,北风风力达到5级。

熬过了几个月天寒地冻,最近几天,泰安气温开始明显回升,高温达到17℃。泰城四处都是春意,在泰山广场西侧花园,干枯的枝头上满是浅红色的迎春花苞,还有一簇簇黄色的花朵提前盛开。柳树也开始吐出嫩绿色的新芽。

不少市民脱去厚厚的羽绒服,换上春装,趁着中午走出家门,享受初春的温暖。

不过,气象部门提醒大家不要着急脱去冬衣,“倒春寒”马上就要来,较强冷空气从16日夜间开始影响泰安,北风风力将会持续增大,阵风风力达



公园柳树吐新芽。

到5级。从17日起,气温开始“跳水”最高气温只有8℃左右。

此次冷空气影响不会持续太久,预计18日风向开始由北风变为南风,阵风风力达到6级,气温也将明显回升,预计19日最低气温5℃,春天的气息变得更浓。

未来三天具体天气预报为,16日夜间到17日,多云,北风转南风3-4级阵风5级,最低气温0℃左右。18日,多云转晴,南风3-4级,最低气温-3℃左右。19日,晴转多云,南风3-4级阵风6级,最低气温5℃左右。